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Ata da 40a Sessao Ordinaria de 2020.

Presidente   Helson  Barbosa de Souza (Ca?ula).

10 Secretario:  Rodrigo Alves Carvelo (Rodrigao).

20 Secretario:  Luiz Socorro Moreira (Luiz Pamonheiro).

No  dia  29  de  outubro de  2020,  as  13h49min,  no  Plenario Jtllio  Pinto de

Mello,  o Presidente Cagula solicitou ao 2° Secretario, vereador Luiz Pamonheiro, que

fizesse   a   chamada   dos   parlamentares,   estando   ausentes,   justificadamente,   os

vereadores   Claudio,   Marcao   e   Marcelo.   Ausentaram-se   ainda,   sem   apresentar

justificativa,  os vereadores Gilmar e  Leonardo.

Em  seguida,  havendo  quortjm  regimental  para  o  inicio  dos  trabalhos,  o

Presidente  rogou  a  protegao  de  Deus  e  declarou  aberta  a  40a  Sessao  Ordinaria  do

ano de 2020.

Depois,   o   Presidente  solicitou   ao  vereador  Vandeval   que  fizesse   a

leitura de  urn trecho da  Biblia,  o qual atendeu  ao pedido.

Logo  ap6s,  o  Presidente declarou aberto o expediente e solicitou ao  1°

Secretario  que  fizesse  a  leitura  da  Ata  da  39a  Sessao  Ordinaria  de  2020,  o  qual

atendeu  ao  pedido.  Ap6s  a  leitura,  o  Presidente  colocou  a  ata  em  discussao  e,  e

votagao,  na qual foi  aprovada  por unanimidade

Nesse  momento,  o  Presidente  solicitou  ao  1°  secretario  que  lesse  os
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-Projetos:

1°)  Projeto  de  Lei  n°  112/2020,  de  autoria  do  Presidente  Cacula,  o  qual  ''Fica

instituida a `Semana do Rodeio'  no Municipio de Catalao".

Ap6s  a  leitura,  o  Presidente  colocou  o  projeto  em  deliberagao  e,  em

seguida,  solicitou  a  Assessoria  de  Mesa  e  Plenario  que  o  enviasse  as  comiss6es

competentes para a elaboraeao de pareceres.

2°)   Projeto   de   Decreto   Legislativo   n°   42/2020,   de   autoria   da   vereadora

Rosangela,   o   qual   "Concede   a   medalha   legislativa   do   m6rito   educacional

catalano Professor Jamil Barbosa ao Sr. Ivlarcelo Rodrigues Mendonca".

Ap6s  a  leitura,  o  Presidente  colocou  o  projeto  em  deliberagao  e,  em

seguida,  solicitou  a  Assessoria  de  Mesa  e  Plenario  que  o  enviasse  as  comiss6es

competentes para a elaboragao de pareceres.

-Requerimentos:

0  Presidente  solicitou  aos  vereadores  presentes  que  lessem  os  seus

requerimentos.  Em seguida,  colocou-os em discussao e,  em votagao,  os quais foram

aprovados por unanimidade.

0    Presidente,    entao,    pediu    a    Secretaria    para    encaminhar    os

requerimentos aprovados. qtwrfus,
Encerradas as discuss6es e votag6es das materias da Ordem do Dia e,

nada   mais   havendo   a   tratar,   o   Presidente   Helson   Barbosa   de   Souza   (Cagula)

agradeceu  a  presenga  de  todos  e

2020,  as  14h21min.

Ou encerrada  a  40a  sessao  ordinaria  de
•.i-!x,u.,.116

Esta  ata  foi   lida,   votada  e  aprovada  pelos  vereadores  presen

em 03 de novembro de 2020, os quais

4|a  sessao
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Marcelo Rodrigues Mendonca

Gilmar Ant6nio Neto

Marcos Ant6nio lnacio
(Marcao da Coruja)
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